

Azt semmiképpen sem kívánjuk állítani, hogy a passzivitás, a közömbösség ma már jelentéktelen mértékű hallgatóink körében. De nem hagyhatjuk figyelmen kívül azokat az örövendes jelenségeket sem, amelyek azt bizonyítják, hogy az utóbbi időszakban hallgatóink nagyobb részének növekvő politikai, társadalmi aktivitása tapasztalható.

Elmondhatjuk, hogy ifjúságunk körében alapjában egészséges világnézeti, politikai, erkölcsi légkör uralkodik. A hallgatók többségükben helyeslik a párt politikáját, világnézetükben — a tudatosság különböző fokán ugyan — marxistának vallják magukat.

(A beszámolóból.)

Az egyetem Dugonics téri aulája volt színtere a május 4-i tudományegyetemi küldöttgyűlésnek, amelyet dr. Tóth Lajos tanársegéd, titkárhelyettes nyitott meg. A mandátumvizsgáló bizottság elnökeként Egető Emese tanársegéd számolt be a gyűlésnek a küldöttek létszámáról. Az Állam- és Jogtudományi Kar tizenhét, a BTK huszonhét, a TTK harminckét küldöttet jelölt, a dolgozói alapszervezet pedig háromat. Közülük 86 százalék azaz hatvankilenc személy jelent meg. Dr. Tóth Lajos javaslata alapján az ülés elnökének Várkonyi Zoltán tanársegédet, a KISZ tudományegyetemi VB-titkárhelyettesét választották meg. Az elnökségben foglaltak helyet: dr. Wittman Ti-

bor egyetemi tanár, rektorhelyettes, dr. Serfőző Lajos, az MSZMP tudományegyetemi VB-titkára, dr. Földi Gábor, a KISZ Szeged városi bizottságának titkára, Hevér László, a KISZ tudományegyetemi VB-titkára és Tápai Piroska joghallgató. A gyűlést két ünnepi beszéd előzte meg. A gyűlésen részt vevő utóbbi köszöntötte a gyakorló általános iskola képviselőit. A napirend elfogadása után a jelölő bizottság elnökéül dr. Anderle Ádám kollégiumi nevelőtanárt, a jegyzőkönyv hitelesítőjéül Novák Éva hallgatót, a szavazatszedő bizottság elnökéül dr. Gyulai József adjunktust fogadta el a küldöttgyűlés.

Ezt követően Hevér László emelkedett szólásra, aki a végrehajtó bizottság beszámolóját olvasta fel a küldöttgyűlésnek.

A végrehajtó bizottság beszámolója

Bevezetőben a Magyar Szocialista Munkáspárt IX. kongresszusának határozataiból adódó ifjúságmozgalmi célokat taglalta Hevér László titkár s kitért az egyetemi ifjúság megítélésében mutatkozó véleménykülönbségek mérlegelésére is.

Az egyetemi hallgatók eszmélet-politikai arcúlatáról szólva alapvető tényként rögzítette a beszámoló, hogy a hallgatók döntő többsége egészséges, bizakodó életfelfogás és tudatos, vagy kevésbé tudatos fokú marxista meggyőződés jellemző. Különösen az utóbbi két évben erőteljes aktivizálódás

is tapasztalható volt a hallgatók körében: határozottan megnőtt mind a politika és társadalom nagy kérdései, mind a kulturális élet iránti érdeklődésük. S ha élnek is az ifjúság körében különféle kispolgári nézetek, helytelen filozófiai és politikai eszmék (karrier-szemlélet, individualizmus, nacionalizmus, kozmopolitizmus stb.) a fejlődés egészében előre mutató és egészséges. Részletesen taglalta ezután Hevér László az ifjúság aktivitásának, a közéleti tevékenység szélesítésének lehetőségeit. A beszámoló második részében az egyetem

A József Attila Tudományegyetem KISZ-küldötteinek tanácskozása



Hevér László a KISZ tudományegyetemi bizottságának titkára ismerteti a beszámolót.

KISZ-szervezeteinek fejlődésével, a KISZ egyetemi feladataival foglalkozott. Hangsúlyozta, hogy elsősorban a KISZ-alapszervezetek önállóbb és tartalmasabb munkája erősítheti tovább a hallgatók társadalmi aktivitását, fokozhatja és terelheti helyes irányba a cselekvéskedvet. A kari bizottságok legfontosabb feladata az alapszervezeti munka közvetlen

irányítása és állandó támogatása lesz. A KISZ új, fokozottabb követelményeket támasztó célkitűzéseit csak minden KISZ-tag felelősségteljes és tevékeny közreműködésével valósíthatja meg az egyetemeken is.

Hevér László befejezésül a feladatok megvalósításához kívánt sok sikert a küldöttgyűlésnek s a KISZ tudományegyetemi tagságának.

Vita értékes javaslatokkal

A felszólalások sorát megnyitva Hegyi András, a bölcsészettudományi kar új KISZ-titkára arról beszélt, hogy sokszor nem is a tagság, a vezetők politikai tájékozottságával van baj. A kari bizottságok megalakulásával lehetőség nyílik a nagyobb önállóságra a külföldi kapcsolatok kiépítésé-

ben is. Gábor Zoltán joghallgató szintén beszélt a vezetőképzésről, a vezetők magatartásáról, arról, hogy az ideális vezetőnél nem a jogok, hanem a kötelességek az elsők. Obenberger Ilona bölcsész a KISZ-munka decentralizációját elemezte, majd dr. Farkas József tanársegéd szólt hozzá a vitához. A munka megjaví-

tására — mondta — minimális követelményrendszert kell kidolgozni, amelynek elvégzése egyben kerüljön bele az emberek minősítésébe is. Bodnár László joghallgató azt fejtegette, hogy a jó rendezvények, mint az ifjúsági jogásznapiak is, bizonyítják: a hallgatók nem közömbösek, ha a rendezvények megfelelnek érdeklődésüknek. Földvári László bölcsész kifogásolta, hogy a harmadéves tanárszakosok az iskolai KISZ-gyakorlatot megfelelő képzettség nélkül végzik, és sok esetben tájékozatlanabbak és erélytelenebbeknek bizonyulnak, mint a középiskolások. Beszél a vezetőképzésnek arról a szakaszáról, ami a kari aktívákat érintené, s elkövetkezőnek tartja, hogy akár havonta is tartsanak vezetőképző gyakorlatot a karokon. Dr. Serfőző Lajos, az MSZMP tudományegyetemi Bizottságának titkára az értekezlet üdvözlése után méltatta a z egyetemi hallgatók körében az utóbbi években végbement pozitív fejlődést. Annak ellenére, hogy az egyetemeken megfelelő a politikai képzés, nem lehet az oktató-nevelő munkára hagyatkozni, nagy szükség van továbbra is a KISZ politikai agitációjára. A most megválasztott vezetőkkel ezért nagyon komolyan kell foglalkozni. Papp Lajos, a Szegedi Egyetem főszerkesztője felszólalásában kérte, hogy a terjesztés és a lap írásokkal való támogatása legyen ellenőrzött és számonkért KISZ-munkafeladat. Dr. Földi Gábor, a KISZ Szeged városi bizottságának titkára arról beszélt, hogy ma az ifjúsági mozgalomnak a szürke hétköznapiakban kell megtalálni azt a romantikát, amelyet 1945-ben és 1957-ben a körülmények teremtettek meg a mozgalmi munkához. A vita után Hevér László válaszolt röviden a felszólalásokra, majd bejelentette a régi bizottság lemondását.



Kedves színtér volt a tudományegyetemi KISZ-küldöttgyűlésnek a Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola úttörőinek meglepetése, akik virággal köszöntötték a munkáját megkezdő egyetemi KISZ-értekezletet.

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség

Szegedi Orvostudományi Egyetem

A vita és a KISZ-bizottság lemondásának bejelentése után a jelölő bizottság elnöke a küldöttgyűlés elé terjesztette az új KISZ-bizottságba jelöltek névsorát. A Szegedi Orvostudományi Egyetem KISZ-szervezeteinek egyetemi küldöttgyűlése ezután megválasztotta az új, 39 tagú KISZ-bizottságot és a városi küldöttgyűlést küldötteit.

Az újjá választott KISZ-bizottság tagjaiból megválasztotta a Szegedi Orvostudományi Egyetem KISZ végrehajtó bizottságát. Az egyetemi végrehajtó bizottság tagjai a következők.

Titkár: Annus János

Besenyi Sándor (titkárhelyettes)
Antal Mihály (titkárhelyettes)
Bártfai György (szervezőtitkár)
dr. Bárány Ferenc (agit-prop felelős)
Szabó Elek
Nemes Mária
dr. Horpácsi Géza
Julesz János
Szalay László
Pignitzki György

A végrehajtó bizottság megbízott felelősei dr. Süttö Mihályné, Kneffel Pál, Jeremiás Attila, Hortobágyi Annamária, dr. Szabó Mihály, Kovács Gabriella.

A kari végrehajtó bizottság tagjai

Általános Orvostudományi Kar: Szabó Elek (titkár), Papp Akos, Szikszay József, Kovács Aranka, Gervain Mihály, Müller Erzsébet, Kocsis Károly, Bíró László, Balogh Elemér, továbbá Szűcs Miklós, Tóth Béla.

A KISZ kari bizottságának 31 tagja van.
Gyógyszerésztudományi Kar: Nemes Mária (titkár), Kovács Frigyes, Benkó Zsolt, Turcsányi Margit, Kiss Elza, Molnár Margit, Ósz Erzsébet, Mézes Lujza és Elek Máté.

A KISZ kari bizottságának 27 tagja van.

új vezetőségei intézményeinkben

Szegedi Tanárképző Főiskola

Főiskolánk küldöttgyűlése a jelölő bizottság által előterjesztett lista alapján megválasztotta a Szegedi Tanárképző Főiskola 29 tagú KISZ-bizottságát. Megválasztották továbbá a városi küldöttgyűlést főiskolai küldötteit. A Szegedi Tanárképző Főiskolát Bakos Ildikó, Veverka Anna, Nagy Antal, Szigethy Rózsa és Ládi Mária képviseli a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Szeged városi küldöttgyűlésén.

Az újjá választott KISZ-bizottság tagjai sorából megválasztotta a KISZ főiskolai végrehajtó bizottságát. A végrehajtó bizottság tagjai a következők:

Titkár: Nagy Antal tanársegéd

Titkárhelyettes: Ferenczi Emil harmadéves hallgató
Úttörő kabinetvezető: Veverka Anna másodéves
Agit.-prop. titkár: Bakos Ildikó harmadéves
Szervezőtitkár: Staub Viktor másodéves
Tanulmányi felelős: Hegyi Magdolna másodéves
Társadalmi munka felelős: Farkas József harmadéves
Sportfelelős: Sántha Erzsébet harmadéves
Kultúrfelelős: Mocsári Margit másodéves
KISZ — DB. összekötő: Markovits Júlia harmadéves
Gazdasági felelős: Tóth Ildikó harmadéves

József Attila Tudományegyetem

Az új KISZ-bizottság megválasztása mellett döntött a küldöttgyűlés arról is, kik képviseljék a József Attila Tudományegyetem ifjúságát a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Szeged városi küldöttgyűlésén. A városi küldöttgyűlést küldöttei: Hevér László, Németh József, dr. Tóth Lajos, Novák Éva, Tóth Imre, Egető Emese, Ambrus György, Várkonyi Zoltán és dr. Ruszoly József. A KISZ-bizottság tagjai sorából megválasztotta KISZ tudományegyetemi végrehajtó bizottságát. A végrehajtó bizottság tagjai a következők.

Titkár: Hevér László BTK

Első titkárhelyettes: Makk Ferenc tanársegéd
Titkárhelyettes (érdekvédelmi): Németh József TTK
Titkárhelyettes (külügyi): dr. Tóth Lajos tanársegéd
Agit.-prop. titkár: Ruppert Ignác BTK
Szervező titkár: Novák Éva BTK
Sportfelelős: Tóth Gyula BTK
Kultúrfelelős: Ambrus György KISZ-klub igazgató
Társadalmi munka felelős: Tolvaj László
Gazdasági felelős: Fábrián Gabriella
VB-tag funkció nélkül: Varga Gyöngyi TTK

A kari végrehajtó bizottság tagjai

Állam és Jogtudományi Kar: Horváth Ferenc (titkár), Izsák Péter, Sípos Miklós, Vastagh Pál, Tóth Károly, Pazár László, Eke Agnes, Tápai Piroska és Hlavács Imre.

Bölcsészettudományi Kar: Hegyi András (titkár), Ocsák Miklós, Murai Teréz, Ferincz István, Körmöczy Katalin, Németh Jenő, Masáth András, Szabó Magdolna, Kádár Judit, Biller

Györgyi, Németh Sándor, továbbá Fábrián György és Major Katalin megbízott felelősök.

Természettudományi Kar: Klukovits Lajos (titkár), Németh József, Iványi Judit, Simon Mária, Kajdacs Katalin, Szalay István, Pálinkás Péter, Bor Edit, Hunya Péter, Asbóth József, Matievics István, továbbá Szenthe Magdolna, Kaszab Imre és Szőrényi Tamás megbízott felelősök.